orla hanszn

orlahansen.dk
A

VJ234 MONTAGEVEJLEDNING
OH Sengebagijler, dobbelt raekke, rgrmonteret

Fig. 2
Ved base under 1 meter
kan endebeslag undlades

Rarstifter er kun for 4 o
forbindelse til potentialudligning. t.

BEMAERK !
Krydsbeslag for 14" sengebgijle

Fig. 1 Monteres med: 2"x12mm rgrbgjle, M12 lasematrik og M10x16 umbraco

Fig. 2 Monteres med: M10x80 Eksp. bolt

Fig. 3 Monteres med: 2"x12mm regrbgjle og M12 lasematrik

Fig. 3b Monteres med: 2stk. krydsbeslag 172"x1%2", M10x20 maskinbolt og M10 meatrik (KUN 172" sengebagijle)
Fig. 4 Monteres med: M12x100 maskinbolt og M12 lasematrik

Fig. 5 Monteres med: 4x22mm rgrstift

Sengebgjlen monteres med det leengste rgrstykke gverst.

For at veenne kreaturerne til at benytte sengebasene, kan nakkebommen de farste par uger monteres,
min. 15 centimeter laengere fremme end anbefalet i maleskemaet. Se VJ226

Det indvendige samlergr for 2" rgr monteres forskudt for hinanden (ikke mellem de samme stolper).
Pa sengebgjlens nederste rgr kan monteres en lejebegreenser. Se VJ240

Senest revideret d. 06-01-2020 BF

Orla Hansen A/S - Smedesvinget 15 - DK-6880 Tarm - Tel. +45 97 37 30 33 - Fax +45 97 37 1574 - CVR-nr. DK 78 81 03 19 - www.orlahansen.dk



